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Τα ιστορικά μνημεία του δήμου

Πυλαίας Χορτιάτη αναβίωσαν στο

Σινέ Πυλαία

Στο πλαίσιο του καθιερωμένου θεσμού του Δήμου
«Πυλαιώτικα 2024»

Αποσπάσματα από το ντοκιμαντέρ με

θέμα τα ιστορικά μνημεία του Δήμου

Πυλαίας - Χορτιάτη  και Πανοράματος,

προβλήθηκαν την περασμένη Κυριακή

21 Ιουλίου στο Σινέ Πυλαία  στη

Θεσσαλονίκη, στο πλαίσιο του

καθιερωμένου θεσμού του Δήμου

«Πυλαιώτικα 2024», πλήθος κόσμου.

Δυο φωτογράφοι λοιπόν ανέλαβαν να

αποτυπώσουν μια φωτογραφία από κάθε

μνημείο μέσα από την καλλιτεχνική τους

ματιά. Συνοδοιπόροι σε αυτό τους το

ταξίδι, 12 φοιτητές των περιοχών του

Δήμου, στους οποίους ανατέθηκε το έργο

της έρευνας των μνημείων. Σημαντική

επίσης ήταν και η συμβολή της

Αντιδημάρχου Πολιτισμού-Αθλητισμού και

Νεολαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ.

Ανατολής Κωνσταντινίδου στο να δοθεί

ιδιαίτερη έμφαση στη νεολαία, ώστε να

εμπλακεί η νέα γενιά στην παραγωγή του

Ντοκιμαντέρ.

Η εξωστρέφεια αποτέλεσε και αποτελεί

επίσης βασικό πυλώνα της συγκεκριμένης

παραγωγής και σίγουρα εξίσου σημαντικός είναι και ο ρόλος του σκηνοθέτη. Ο
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Βασίλης Μπλιούμης , ο οποίος αν και Πυλαιώτης έζησε και εργάσθηκε στο εξωτερικό,

μετέφερε τις γνώσεις του αυτές και τι καλλιτεχνικές του ικανότητες στο συγκεκριμένο

ντοκιμαντέρ.

Πριν την προβολή χαιρετισμό απηύθυναν εκ μέρους του Δήμου η  Αντιδήμαρχος

Πολιτισμού-Αθλητισμού και Νεολαίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη κ. Ανατολή

Κωνσταντινίδου και η υπεύθυνη επικοινωνίας του Ντοκιμαντέρ Ιφιγένεια

Βλαχογιάννη, μέλος του ΔΣ του Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου.

Το ντοκιμαντέρ θα προβληθεί στην τελική του μορφή το επόμενο διάστημα.

Συντελεστές της εκδήλωσης:  Κάμερες Σοφία Γεωργαλη, Αστέριος Γουσιος, Λευτέρης

Παρασκευάς. Drone & cine shots: Δημήτρης Νερουλιας, Οργάνωση παραγωγής :

Άκης Κατηρας, Σενάριο: Έλενα Γιαννακουλα, Παραγωγή: Ελένη Μακρή, Φωτογράφοι:

Θανάσης Μαλτας, Ιωάννα Μελισσινού.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

Σταϊκούρας για Fly Over: Λειτουργεί με καλούς ρυθμούς - Θα ολοκληρωθεί

το 2027

Κλείνει τμήμα της Εθνικής Οδού στη Ημαθία - Ποιες μέρες, για ποιο λόγο

Χαλκιδική: Άγριο επεισόδιο σε γνωστή παραλία - Έβριζε και χτύπησε τη

γυναίκα του

Menu Αναζήτηση

Θεσσαλονίκη Οικονομία Πολιτική Πολιτισμός Υγεία - Επιστήμη Αθλητικά Γεύσεις Θεσσαλονίκης Κοινωνία

#StayHome
#μένουμε_σπίτι
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